YPOK ®U3UNKU B 10 KITACCE

Pa6ora — @usuyeckan eenuNUHA, paHAs
nPoOU38EOCHUIO MOOYIISL BEKMOPA CUIIbL

Ha MOOYNb 6eKMOpa nepemeuyeHus

U Ha KOCUHYC Y2lla MedAHCOY dIMUmMu 6eKmopamu
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CUNTA N CKOPOCTb

3agada MexaHUKM — onucaHne ABMXeHus Tern,
pewlaeTcs ¢ nomoubto |l 3. HetoToHa.
CyLLecTBYIOT Criy4au, Koraa cuny
HEBO3MOXXHO U3MEPUTL, HAaNpUMep,
CTOJZIKHOBEHMUA Tern.

Torna ynobHee paccunTbiBaTb UBMEHEHUE
CKOPOCTM Ten, T.K. Cuia Bbl3bIBAET USMEHEHUE
CKOpOCTW. [1BUXXeHne Ten 0o ygapa v nocrne
yoapa bygem cymtaTtb paBHOMEPHbIMMU.



CUITA N UMINYIIbC

3anuviiem BTOpon 3aKoH HblOTOHa
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UMIIYJIbC TEJIA

ﬁpomaeneuue MaccChbI Tefla Ha ero
CKOpPOCTb.

MMmnynbc - sekmopHas BennynHa,
HanpaBfieHne uMnynbca cosrnadaem c
HanpaBneHNneM CKOPOCTMW.

EOovHuUa namepeHuns umnynbca Ke-m/c
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3AKOH COXPAHEHUA UMIYIIbCA

W
" CyMMa uMnyribcoe meJsi 00 )
e3aumodeucmaeusi pagHa CyMMe

umMnysribcoe meJsi rnocJsie e3aumooelicmeaus

MiVvi + M2vz = Ml + mMzuU:

\_ /

B 3agadyax paccmartpuBaeTcsd cuctemMma m3 gByx
Tes, BHELLIHWE CUJlbl OTCYTCTBYIOT
(3amkHymasi cucmema)




PEAKTUBHOE [OBUXEHUE

— ABUXEeHuWe Tera npu otaeneHnu ot Hero
HEeKOTOpOU Mmacchbl

O =mivi- mzv2 NN NMiVi= M2V:2

Hanpumep: a) BbICTPEn U3 pyKb
6) noneTt pakeThbl

? 3a4yeM HYXXKHO NpMXuMaThb NpuKNag pyxbs K
nrevyy B MOMEHT BbicTpena?



NMOHATUE PABOTDI

~
* [1pn coBepLueHUN pabOoTbl Ha TENO

OEUCTBYET CUMa U TOYKa MPUoXKeHUs
__CUIbl NEPEMELLAETCS BMECTE C TENOM

[Tpumepbil:
a) NoaHATUE rpy3a

0) OBMXEHME MO LLEePOXOBaTOMU
NOBEPXHOCTU

B) 3aBOA, 4aCOBOW MPY>KMHbI
) ycKopeHune Kakoro — nmbo tena



Pabora — Qusuyeckas 6eIUYUHA, PABHAS
nPoU3BE0eHUI0 MOOYISL BEKMOPA CUJbL

HA MOOYIb 6EKMOPA NepemMeuyeHUs.

U Ha KOCUHYC Y2lla MeXHCOy SIMUMU 8eKMOpamu

A= F'scoso,
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3HAK PABOTDI

» Ecrnn HanpaBneHne cunbl n NepemMeLleHNS
COBMNagatoT, To paboTta nosioxumersibHa;
€CInn 3TN BENMUYNHBI MPOTUBOMNOSOXHbI, TO
paboTa ompuyamersibHa.

« PaboTa paBHa Hyrnto, ecnu
a) YroJl MEXAy CUJION U nepemMermeHueM 90°
0) cuja HE JCHUCTBYET, a TEJIO JIBHKETCS

B) CHJIa ACMCTBYET, a TEJIO MOKOUTCS



PABOTA CWIJIbl

 Paborta cunbl Tskectn: 7 paboma rio
A = mgh 3aMKHymou
« PaboTta cunbl yripyroctn: | mpaekmopuu
Tx 2 paeHa HyIio
A=—— ¢
2

« Pabota cunbl TpeHus:
A=-Fwrs



3HAK PABOTDbI
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3ALAYA (ycTHO)

 Hernoseek morikaem 4yemooaH
gecom 100H, komopbiu
repemeuwiaemcs o rorsy Ha 0,5m.
Cuna mpeHus 50H. Kakyto
pabomy coseepwiaem cuna
msixxecmu 80 8PeMS 3mMo20
rnepemMeweHus?



MOLLHOCTDb

« Pabota cunbl, coBepluaemMmasda B eAUHNLLY
BPeEMEHW, Ha3blBaeTCA MOUW,HOCMbHO.
Mol HOCTb N 3TO (pn3nveckasa BENNYNHA,
paBHas OTHOLLEHUIO PabOoThI A K
NPOMEXYTKY BPEMEHMU t, B TEHYEHUE
KOTOPOro coBeplueHa 3Ta pabora:

N—A > A =Nt
_7 — N=Fv



OHEPI'UA

* DHeprusi — CNocobHocmsb merna
cogepwumes pabomy

* KuHernueckasi dHeprus - 3Hepa2usi
desuXKyuw,eaocs merna

e [loreHUMAJBHASI DHEPIUsl — 3HEepaUs
g83aumooelcmeus 08yx mesi unu Yyacmeu
meijia



KUHETUHECKAA OHEPIUA

» du3mnyeckasi BenM4nMHa, paBHas rnosioBUHE
npon3BeaeHNsA Macchbl Tena Ha KBagpart ero
CKOPOCTU, Ha3blBaeTCH KUHemu4eckou
3Hepaueu TENA: WPy

2
- (PaBoTa NpunoxeHHo K Teny cunol paBHa
N3MEHEHUIO ero KNHETNYECKOWU IHEPTUMN.

A=E - Ek1'

& J




NMOTEHUMAJIbHAA
OHEPI'UA

 [loTeHUMnanbHaga aHeprusi Tena NnogHAToro
Hag 3eMneun Ha BbICOTY h:

Ep = mgh.
 [loTeHUManbHaga aHeprug
ueqaopmmpOBaHHok%zrena
E s —2

X —YyoAJINHEHUNE
K-2KECTKOCTb



SAO0AHA

» Aemomoburib maccou 800k2 Ha
ydyacmke OriuHou 100M yeernu4url
cKkopocmb C 72KM/4 00 108KM/u.
Hemy pasHa cuna msau
asmomoburss u paboma amou
cursbl?



SAO0AHA

 J[laHo: CH PzeLueHgle
vi=72KM/Y | 20M/C =M, Y
v2 = 108KM/4| 30M/C 2 2
s =100M Y =¥(302 —20%)=400-500=2-10° o
m = 800Kr A=Fmars  Frar= A:S
Frar- ? Frar= 200000:100 = 2000H
A-7? OTBeT: 2001k, 2kH




